

一周天气早知道,请拨电话96121 今天多云、明天多云到阴。气温8-13℃。



新闻热线 61116222 QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5891期 今天8版

市纪委监察局召开落实 三转 工作新闻发布会

前十月全市 三公 经费同比减少 30.4%

本报讯(记者 吴赉仪) 年初以来,市纪委、监察局全面落实 转别是城东,节纪委、监察局全面落实 转别是斯克成了内设机构的调整,议事协调附档的成效。 12月5日下午, 乐清闻发行的成效。 12月5日下午, 乐新闻发码高落实 三转 工作和分记统票局交议中心拉开帷幕,市纪委常会在市府会议中心拉开帷幕,通报了市纪委监察局2014年落实 三转 工作的视台、乐清口报、乐清广播电视台、中国乐清网等媒体参与此次发布会。

年初以来,市纪委、监察局围绕市 委市政府中心工作开展监督检查和责任 追究,组织开展了产业转型升级、城乡 统筹发展和环境综合整治等 十大重点 工作 的监督检查和 五水共治 、 三 改一拆 、 两美 乐清建设等中心工作 落实情况的专项监督 , 加大对 为官不 为 、不敢担当、失职渎职案件的问责追 究。今年共立案查处失职渎职类案件 11 件 , 要案 3 件。

与此同时,市纪委监察局整治 四风 深化作风建设,突出抓好反对享乐主义和奢靡之风,集中力量查处公款大吃大喝、出入私人会所、工作纪律松散、利用婚丧喜庆大操大办、工作人员吃空饷 等问题,共整治规范办公用房共计15253平方米,清理在编不在岗员216名。并完善了 三公 网络监管体系,1-10月份,我市 三公 经费与去年同期相比减少30.4%,其中公务接

待费同比减少79.1%。

此外,市纪委监察局聚焦反腐主业,严查大案要案,年初以来共受理群众信访1357件,立案查处违纪违法案件320件;抓好教育防范,组织开展严明党的纪律,助推 五市 建设 为主题的党风廉政建设集中宣传教育活动;扎实推进 三转 工作,严格落实 两个责任 ,全面推进内设机构调整,加强议事机构清理,全力回归主责主业。

在随后的媒体互动环节中,我市四家新闻媒体就纪检监察工作和 三转工作的具体问题进行现场提问,市纪委监察局的相关负责人——作了精彩解签

相关报道详见第4版

冬日暖阳



乐成东门监督员 写了3本治水日记

第2版

亚马逊错寄游戏机 免费送给乐清女孩

第5版

中国方块字 你都会写吗

第8版

温州低压电器技术创新服务平台 乐清工作站揭牌成立

本报讯(见习记者 张孟涛)市低 压电器产业技术创新工作迎来新契机, 日前,温州大学 乐清经济开发区产 学研联盟中心、浙江省温州低压电器技 术创新服务平台乐清工作站揭牌成立。

当天,浙江省低压电器产业技术创新战略联盟 2014 年理事会暨技术研讨会在乐清经济开发区管委会一楼会议室举行。会上,大家探讨了如何以企业为主体,进一步开展创新、如何使联盟单位形成更紧密的利益共同体、如何让联盟单位的技术研发更有针对性

据了解,为加快改造提升传统产业,培育战略性新兴产业,2010年11月,省科技厅建立了电动汽车、风电、低压电器等首批15家产业技术创新战

略联盟,其中浙江省低压电器产业技术创新战略联盟落户我市,由我市正泰集团电器股份有限公司牵头,温州大学、河北工业大学、天正、人民等16家单位共同建设。

目前,浙江省低压电器产业技术创新战略联盟企业的年产值达300亿元,占我市低压电器总产值的60%,占全国低压电器总产值的36%;联盟研发成果取得直接经济效益近2亿元,实现利税2500多万元。

温州大学 乐清经济开发区产学研联盟中心、浙江省温州低压电器技术创新服务平台乐清工作站在乐清成立,将进一步带动我市低压电器产业的技术升级,为我市低压电器产业的整体竞争力提升奠定了扎实的基础。

红绿灯下见文明,黄白线间现公德缓(治)堵保畅,从文明出行开始

乐清市治堵办 宣

邮箱:133577110@qq.com

五水共治 全民参与 美丽乐清 有你有我。

乐清市治水办 乐清市水利局

强力狠抓 禁新 治理 严禁新建、翻新私均

中国乐清网www.yqcn.com

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室 宣

周昌谷艺术研究会 召开第一届会员大会

本报讯(记者 黄小双)昨天,乐清市周昌谷艺术研究会第一届会员大会召开,标志着我市周昌谷艺术研究工作迈出了令人欣喜的第一步。市人大常委会主任赵乐强出席会议。来自市文广新局、市美协、市书协、市油画协会等单位的67人成为周昌谷艺术研究会第一批会员,市社会科学联合会名誉主席项宏志当选为会长。

千年古县乐清涌现出一大批优秀的 艺术家,其中著名画家周昌谷先生是表 中的杰出代表。周昌谷先生的代表。周昌谷先生,称得的一个国际金奖。他致力于中国画教学、使为一个国际金奖。他方增先、顺生后,与李震坚、方增先、顺画、有国产生巨大影响,并创建了现代统术至一人物教学新体系。周昌谷先生传统术和学等方面成就卓著,尤以理论、美术教学等方面成就卓著,尤以理论、为画、花鸟画和他独创的 蚓书 容受赞誉

周昌谷艺术研究会,聘任潘公凯、 卢炘、吴永良等全国知名艺术评论家和 书画名家8人为顾问,利用各方资源对 周昌谷先生为代表的乐清艺术家群体进 行研究,既是整合文化资源、培养后学 者、提高大众书画鉴赏水平的需要,也 是挖掘艺术文化遗产、弘扬传统优秀文 化、打响地域文化品牌的需要。

赵乐强指出,周昌谷艺术研究会是 乐清文化构成的一部分,其存在形式要 有比较大的气场,要让整个社会面能感 受得到,要把周昌谷艺术研究会办成研 究、探索书画艺术的课堂,办成书画艺术工作者、热心书画收藏的有识之士交 流互动的平台,让更多的人感受到文化 的影响力。

著名画家、周昌谷的弟子吴永良先生和中国美院教授、评论家卢炘先生出席周昌谷艺术研究会第一届会员大会卢炘先生为会员们作《周昌谷的艺术人生》讲座,吴永良先生作周昌谷艺术欣赏等方面培训。

工作纪律之弦不能松

市正风肃纪检查组开展明察暗访

本报讯 (见习记者 董露露)12月4日,市正风肃纪检查组开展正风肃纪明察暗访行动。检查组兵分四路,分别对4个街道进行突击检查。

检查组通过实地突击暗访、谈话核 实等方式对乐成街道、白石街道、翁垟 街道、石帆街道的机关工作人员是否准 时上班、是否在岗在位、公务接待是否 符合相关规定进行检查。四个街道机关 工作人员上下班纪律整体情况良好,没 有发现违规接待现象。

特别值得一提的是翁垟街道考勤制度执行到位,外出单、公事卡填写规范,机关工作人员去向分明,并于次日对上班迟到人员进行公示。

检查组也发现个别街道存在一些问题,如乐成街道、白石街道。乐成街道个别机关工作人员对来访者态度生硬,上下班纪律有所松懈,请假外出者没有书面请假条,也没有事先向领导说明去向。白石街道部分机关工作人员上下班纪律也存在不同程度的问题,虽然有白喜事、路面抢修造成交通堵塞等客观原

因,但也需要进一步加强管理和规范。

另外,市正风肃纪检查组对东城国土资源所一经办人员办件违诺率达100%的问题进行了深入调查。市国土资源局已对其作出通报批评并调离岗位处理,目前42件违诺件均已办理完成。市纪委根据调查情况,对东城国土资源所所长进行了警示约谈,并责令市国土资源局限期整改。

党的群众路线教育实践活动虽已结束,但作风建设永远在路上。今后正风肃纪工作将是一种新常态,工作不松、力度不减。各单位对所属的党员干部作风建设的管理和检查也要常态化,力求在群众路线教育实践活动中取得的作风建设成效得到巩固和深化。



柳市志愿者情暖老人心

本报讯(见习记者 林伊格)12月5日是第29个 国际志愿者 日,当天下午,来自柳市镇黄华社区团委、柳市镇青年志愿者队、黄华海防女子哨所等人员一起走进柳市镇敬老院,举办志愿者服务活动,此次活动是由柳市镇团委牵头组织的 12·5 国际志愿者日系列

所清市柳市镇敬老院位于黄华社区 薛宅村,院内有56名老人,年纪最大的93岁。老人们每天在敬老院里过着 清静的日子,志愿者的到来让敬老院瞬间热闹起来。志愿者们为老人剪头发、 剃胡须、洗脸,帮忙打扫房间,和他们 聊天。 院里的老人非常需要人们的关 爱和陪伴,非常感谢这些志愿者。 敬老院院长张贤夫说。

今年 25 岁的小马,在柳市一家理发店工作,一年前加入柳市青年志愿队。 我是桂林人,一个人在外面打工多年,看到这些老人觉得特别亲切。小马为一名老人剪完头发后,仔细地用热毛巾擦拭老人的脖子和耳朵。理了头发的老人清爽许多,从兜里掏出 20 块钱,小马忙说: 爷爷,这是免费的!

据了解,志愿者队每年会组织三四次敬老院服务活动。 我们都是发自内心想要为这些老人服务,毕竟以后我们也会老,我们总有一天也会成为他们。 一名志愿者告诉笔者。

北白象镇举行专题讲座 深入解读十八届四中全会精神

本报讯 (通讯员 林格拉)为让基层 干部深入学习、透彻领会、全面把握党 的十八届四中全会精神实质和丰富内涵,12月5日上午,北白象镇邀请温州市委宣传部副部长胡瑞怀来作十八届四中全会精神专题讲座,该镇全体机关干部300多人参加了学习会。

胡瑞怀以 弘扬依法治国精神,共筑伟大中国梦 为主题,从起草《决定》的背景、《决定》的基本框架到《决定》的主要内容3个方面对十八届四中全会《决定》精神进行了全面的解读





本版责编 徐琴微